

喜迎奥运 万人健步



本报讯(记者 刘超峰 文 宋晔 图) 昨日上午,由省体育局等主办的“迎奥运 献爱心 2008 中国平安万人健步跑”活动在郑东新区启动。

本次活动以提高全民身体素质为目的,积极营造“全民健身迎奥运”的体育氛围,弘扬爱心公益事业。健身跑队伍中,年

龄最大的 75 岁,最小的只有 3 岁。活动还邀请了我省著名射击运动员巫兰英参加。活动中,市民将报名卡投入爱心箱参加爱心健康跑,中国平安保险公司就向中国青少年发展基金会捐赠 20 万元,整个活动预计捐赠金额 25 万元,并全程由公证处监督。

祈福奥运 千人登山



本报讯(记者 刘国润 通讯员 郭滨文/图)昨日上午,由市委宣传部、团市委、市教育局等部门共同举办的郑州青年迎奥运·讲文明登山比赛在新郑始祖山举行,1000 多名选手向奥运祈福。此次活动以“巅峰梦想 红动中国”为主题,倡导阳光运动,推动全民健身。

1000 余名青年选手中,个人竞技的有 260 余人,集体休闲登山的有 800 余人。比赛由中国十大杰出青年志愿者、全国道德模范、2008 北京奥运火炬手王一硕鸣发令枪。经过激烈角逐,来自新郑惠光院的毛江浩以 20 分 14 秒的成绩脱颖而出,首先到达终点。

商会办评比 禁止收费 我市将出台规范意见

本报讯(记者 武建玲)记者从 8 日召开的市工商联工作会议上获悉,为规范行业商会、异地商会发展,我市将专门出台意见,促进商会健康发展。市人大常委会副主任、市工商联主席王平出席会议。

利为目的的经营活动,依法所得不得在会员中分配,不得投入会员企业进行营利。未经审批,不得针对会员企业举办行业性的评比活动,经批准举办的评比活动不得收取费用。商会举办展览会、交易会、研讨会、培训等活动,可以实行有偿服务,收费应符合国家有关规定,并公开收费依据、标准和收支情况。

我省 4 家博物馆 入选国家“一级” 首批公示 79 家 18 日授牌

本报讯(记者 李颖)记者昨日从省文物局获悉,国家文物局初审通过的 79 家国家一级博物馆名单 6 日起进行公示,我省河南博物院、郑州博物馆、洛阳博物馆、南阳汉画馆入选。

从今日起,我国开始对博物馆进行评估定级,每三年一次。博物馆等级划分共有三级,从高到低依次为一级博物馆、二级博物馆、三级博物馆。据悉,国家一级博物馆的标准包括藏品数量、珍贵文物数量、每年开放时间、接待青少年观众比

例等。今年 2 月,国家文物局启动国家一级博物馆评估定级工作。按照各地博物馆自评申报、省级博物馆评估委员会评估、省级文物行政部门择优推荐以及全国博物馆评估委员会委派专家实地考察评估、国家文物局审定等程序要求,对省级文物行政部门推荐的 149 家博物馆进行评估,经过初审产生了 79 家公示名单。国家文物局将在今年的“5·18 国际博物馆日”向首批国家一级博物馆授牌。

服务北京奥运车辆 领回首批环保标志



昨日,郑州交运集团首批获得北京奥运会车辆环保检测标志的 4 辆车回到郑州。该集团共有 55 辆车参加北京奥运会交通服务,按要求,这些车辆必须取得环保合格标志才能进京。本报记者 王文霞 摄

两万校园记者陆续加入本报 记者站昨庆四岁生日

本报讯(记者 覃岩峰)纯真年代,快乐成长。昨日上午,市青少年宫一派欢乐喜庆的节日气氛,本报校园记者站四周年庆典暨大型公益讲座在这里举行。本报及市教育局等有关领导与来自全市的近千名校园记者会聚一堂,共庆庆典。

路小学等 10 所小学被授予“十佳校园记者站”,管城区实验小学的李茜等 10 名教师荣获“十佳辅导老师”称号,郑州师附属小学的岳丹妮等成为“十佳校园记者”。据了解,自 2004 年 4 月 25 日成立以来,郑州日报先后在全市 246 所大中小学建立了校园记者站,累计发展校园记者

两万。截至目前,郑州日报校园记者站先后组织了 900 余次采访活动,从黄帝故里拜祖大典到中国国内旅游交易会,校园记者的足迹遍布我市各个角落。校园记者站组织的一系列采访、培训活动帮助中小学生学习开阔视野、增长知识、提高能力,已成为我市教育界、新闻界一道靓丽的风景线。

近期新建改造三条路 分别是:经四路 蓝天路 杜岭街

本报讯(记者 裴其娟)为进一步改善路网和道路交通条件,我市 3 条城市主、次干道和支路的改造或新建工程近期将开工。

记者了解到,3 条道路分别是:经四路(纬二路—纬四路),全长约 275 米,规划道路红线宽 20 米,其中车行道宽 12 米,两侧各设两米宽绿化带和两米宽人行道;蓝天路(五龙口南路—环

保北路),全长约 548 米,规划道路红线宽 45 米,其中车行道宽 23 米,两侧各依次 1.5 米宽绿化带、5 米宽慢车道、4.5 米宽人行道;杜岭街(人民路—金水路),全长约 914 米,规划道路红线宽 25 米,其中车行道宽 15 米,两侧各设 5 米宽人行道,与金水路交叉口渠化段红线宽 30 米,其中车行道宽 20 米,西侧人行道宽 3.5 米,东侧人行道宽 6.5 米。

母亲节快乐



为迎接今天的母亲节,管城区妇联、博爱社区老年女子学校昨日请来形象设计师,为居民讲解如何穿衣搭配,让妈妈们更加美丽自信。本报记者 靳刚 摄



慧慧女子修养学社昨日举办“感恩母亲”沙龙活动,通过诗歌朗诵、歌曲演唱等形式为妈妈们送上温馨的祝福。本报记者 李颖 通讯员 宗利梅 摄

“妈妈,您辛苦了,我给您洗洗脚!”9 日下午,中原区小白鸽幼儿园的孩子们一字排开,用稚嫩的小手为妈妈洗脚,为妈妈祝贺节日。本报记者 刘玉娟 通讯员 孟莉红 摄

我省学生桥牌“接力”乏人 桥协成立 呼吁开设桥牌课

本报讯(记者 刘国润)河南省学生体育总会桥牌协会昨日成立。河南省学生桥协主管部门为省教育厅,是代表我省学校参加全国及国际桥牌运动的唯一合法组织。负责在河南省大中专院校和中学宣传、普及桥牌运动;对于桥牌基础薄弱的学校,选派教师到学校进行讲座并培养骨干;组织培训运动员,选拔、集训河南省大、中学生桥牌队,并组织参加省内外比赛和国际比赛。

据省教育厅体育卫生艺术处处长郭蔚蔚介绍,我省高校桥牌运动起步较早,但发展很不平衡。上世纪 80 年代,许多高校开展了桥牌运动,有的学校还开设了桥牌选修课。近十几年来,我省学校的桥牌运动发展缓慢,甚至近年来派不出学生队伍参加全国大学生桥牌比赛和中学生桥牌比赛。郭蔚蔚表示,我省将创造条件将桥牌作为体育教学的一项重要内容,或者列入公共选修课教学计划。条件成熟时,省里可以考虑将桥牌比赛列入我省大学生、中专生甚至中学生运动会项目。

中牟县国土资源局国有土地使用权挂牌出让公告

经中牟县人民政府批准,中牟县国土资源局决定以挂牌方式出让五幅地块的国有土地使用权,现将有关事项公告如下:

编号	土地位置	土地面积(亩)	土地用途	规划指标要求			出让年限(年)	竞买保证金(万元)
				容积率	绿化率	建筑密度		
05	中牟路西段 魏玛湖景区北	171.033	住宅	≤1.2	≥25%	≤35%	70	300
06	中牟路西段 魏玛湖景区北	306.048	住宅	≤1.2	≥25%	≤35%	70	600
10	中牟路西段 魏玛湖景区北	112.624	住宅	≤1.2	≥25%	≤35%	70	300
11	中牟路西段 魏玛湖景区北	165.033	住宅	≤1.2	≥25%	≤35%	70	300
12	中牟路西段 魏玛湖景区北	225.627	住宅	≤1.2	≥25%	≤35%	70	600

二、中华人民共和国境内的法人、自然和其他组织均可申请参加,申请人可以单独申请,也可以联合申请。

三、本次国有土地使用权挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。

四、本次挂牌出让的详细资料和要求,见挂牌出让文件。申请人可于 2008 年 5 月 16 日至 2008 年 6 月 9 日到中牟县国土资源局二楼土地交易中心获取挂牌出让文件。

五、申请人可于 2008 年 5 月 16 日至 2008 年 6 月 9 日向我局提交书面申请。交纳竞买保证金的截止时间为 2008 年 6 月 9 日 11:00。

六、本次国有土地使用权挂牌地点为中牟县国土资源局二楼土地交易中心;五幅地块挂牌时间:2008 年 6 月 2 日 9:00 至 2008 年 6 月 11 日 17:00。

七、联系方式
联系地址:中牟县城西区、商都大街南侧
联系电话:0371-62160058
联系人:何先生、姚先生

中牟县国土资源局
2008 年 5 月 11 日

搬家

65651818
67533555
66666565
68766777
63613366

绿城 65788888
搬家 63688888

专业搬运钢琴

63688888 66665666
63831383 67273888
63811118 65558888
66212822 63777777
66697777 66818515
65788888 66366053
63730222 63388888

二汽东风、厢货

投入最少 效果最好

发布时间: 每日正版发布

广告垂询: 66662228 67655217

搬家公司

起名改名

●起名改名大学路老店 68871086

回收

●高价回收电脑 13137733190
●回收烟酒、老酒 65289777

驾驶培训

友谊驾校 66518171
●郑州海洋中心规模大车辆多

房产房介

郑州海洋不动产 66666696

机票预订

●天健航空、机票专家 66667799

信息热线

●1605544 夜色撩人 1606677